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☆ 転出・転入職員紹介

ごあいさつ
平成の御代も最後の月となりました。春の雪には驚ろかされましたが、新緑が目に映

える好季節となります。皆様方には益々ご清栄のこととお喜び申し上げます。

今年度も“出会い”を大切に“笑顔”あふれる地域公民館を目指して精一杯努力して

参りたいと思います。変わらぬご支援ご協力をお願い申し上げます。

☆ 平成３１年度 小原田地域公民館関係者を紹介します
館長（嘱託） 渡邊 芳光 運営協力員 柳田 和久
主事（嘱託） 矢吹ミツ子 運営協力員 三瓶 弘子
主事（嘱託） 伊豆 三智 運営協力員 国分 節子
主事（嘱託） 佐藤 栄子 運営協力員 齋藤 清子
社会教育補助員 古川 清 スポーツ推進委員 浜津たか子
社会教育補助員 森谷 誠子 スポーツ推進委員 金橋 慶享
運営協力員 菅野 正男 スポーツ推進委員 山田 健
運営協力員 佐藤 信義 鍵管理人 鈴木 健
運営協力員 宮田 孝一
運営協力員 渡邊 次雄 今年度もよろしくお願いいたします。
運営協力員 橋本 上

お世話になりました

この度、逢瀬公民館に異動となりました。

地域の皆様には、主催・共催事業等を通

し、５年間大変お世話になりました。心よ

り感謝申し上げます。

皆様の益々のご発展をお祈り申し上げま

す。ありがとうございました。

大坪 延子

よろしくお願いします

このたび、名倉地域公民館から異動し

てまいりました。

一日も早く小原田地区に慣れ、皆様のお

役にたてるよう頑張りますので、よろしく

お願いいたします。

矢吹ミツ子

４月８日（月）香久山神社の春季例大祭が行わ

れました。

午前１１時より神事が行われ、小原田そして我

が国の弥栄と平和を祈りました。

午後は、神楽が舞われ、小原田小学生４名によ

る『浦安の舞』も披露されました。



仲間づくりに！！健康増進に！！ふるってご参加を

※ 各事業につきましては、詳細が決まり次第
チラシにてお知らせいたします。
多くの方のご参加をお待ちしています。

＜ぼんぼり（提灯）取り付け＞
４月１日（月）、社会教育補助員・公民館運営

協力員の皆さんにより、公民館前の桜にぼんぼり
（提灯）が飾られました。
クラブ名の札が取り付けられた提灯は、２０日

まで、灯されました。

「小原田地区まちづくり協議会情報部会」よりお知らせ

。

今年も皆さんで飾りました 公民館南庭から香久山神社本殿をのぞむ

ブログをタイムリーに更新しております。小原田地区内各種団体等の主な

諸行事・トピックス等をＵＰしてあります。ぜひ、情報もお寄せください。

http://koharadamachidukuri.blog.fc2.com

小原田まちづくり 検索

☆ 公民館主催予定事業

事 業 名 開催期間

○こはらだ学級 ５月～１０月

○こはらだ男塾 ６月～１１月

○こども太鼓・笛教室 ６月～ ８月

○こはらだ ７月～ ２月
こどもチャレンジ

☆ 公民館共催事業と予定日

事 業 名 開 催 日

○爽やかウォーキング ６月１６日（日）

○小原田地区夏季球技大会 ７月２０日（土）

○夏まつり大会 ８月 ４日（日）

○市民大運動会 １０月 ６日（日）

○地区文化祭 １０月２６日（土）
～２７日（日）

○東地区親善スポーツ大会 １１月１０日（日）

○少年の主張大会 １１月３０日（土）

○かきぞめ会 １月 ５日（日）

○新春のつどい １月１１日(土)

○将棋･オセロ会 １月１８日（土）

○冬季スポーツフェスタ ２月 ２日（日）

※ 変更がある場合があります。


